



Országgyűlési képviselő

Iromány száma: **K/5915.**

Benyújtás dátuma: **2019-04-23 11:54**

Parlex azonosító: **MC4HQV6F0001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Demeter Márta (LMP)**

Tisztelt Elnök Úr!

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: **Varga Mihály, pénzügyminiszter**

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: **"Mi indokolja a magyar tagságot a moszkvai székhelyű Nemzetközi Gazdasági Együttműködési Bankban?"**

Tisztelt Miniszter Úr!

Az egykori KGST tagállami által létrehozott, moszkvai székhelyű Nemzetközi Gazdasági Együttműködési Bank (IBEC) sajtóközleménye szerint Ön 2019. február 21-ei moszkvai tartózkodása során – amiről sajnálatos módon vajmi keveset tudhatott meg azóta is a magyar közvélemény – ellátogatott az IBEC-be is, ahol tárgyalást folytatott „Magyarország teljes jogú részvételének helyreállításáról az IBEC-ben”. A közlemény szerint a magyar fél (vagyis Ön) megerősítette szándékát további tárgyalások folytatására a bankbeli teljes jogú tagságról, és a korábbi megállapodásoknak megfelelően megtette a szükséges lépéseket a részletekről folytatandó tárgyalások megkezdése érdekében, amire egy kétoldalú (Magyarország és IBEC) munkacsoport keretében kerül sor.

Ennek kapcsán a következőket kérdezem Miniszter Úrtól:

1. A kormány vagy Ön döntött-e arról, hogy tárgyalások kezdődnek Magyarország tagságáról a Nemzetközi Gazdasági Együttműködési Bankban? Mikor született meg az erről szóló döntés?
2. Milyen érvek szólnak amellet, hogy hazánk tagja legyen a moszkvai székhelyű Nemzetközi Gazdasági Együttműködési Banknak?
3. Milyen elemzések előzték meg a bankbeli tagsággal kapcsolatos döntés meghozatalát? Mely intézmény készítette az elemzéseket és mikor?
4. Magyar részről kik a tagjai az IBEC-cel folytatott tárgyalások keretül szolgáló munkacsoportnak?

5. Előreláthatólag mekkora pénzbeli hozzájárulást igényel Magyarországtól az IBEC-tagság (hozzájárulás az alaptőkéhez és egyéb költségek)?

Demeter Márta

LMP